### 王立靖深入务欢池镇开展学习宣讲活动

本报讯(记者 王东旭 洪艺萌) 日前,县委常委、政法委书记王立靖 深入务欢池镇开展学习贯彻习近平 总书记在辽宁考察时的重要讲话和 重要指示精神宣讲活动。

会议指出,学习宣传、贯彻落 实好习近平总书记到辽宁考察时 的重要讲话和重要指示精神,对 于推进全面振兴取得新突破、奋 力谱写中国式现代化阜新蒙古族 自治县篇章,具有极其重要的意 义。务欢池镇全体同志要牢记习 近平总书记的殷殷嘱托,感恩习近平总书记的深情厚望,不折不扣抓好贯彻落实,确保习近平总书记重要讲话和重要指示精神落地生根、开花结果。

会议强调,全镇上下要深刻领会习近平总书记重要讲话和重要指示精神的重大意义、丰富内涵、实践要求,切实增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要凭借国道101贯通区域的交通动脉与物流节点地位,加速人

流、物流、信息流汇聚;深挖农业潜力,培育绿色有机农产品品牌,推动传统农业向智慧农业转型升级,同时大力发展规模化、标准化养殖业;坚持矿产资源生态保护与开发并重,依托萤石、膨润土等丰富矿产资源,推进绿色矿山建设,不断为县域经济高质量发展注入强劲动能,奋力书写新时代振兴发展新篇章。

务欢池镇机关全体干部,镇直 单位主要负责同志参加活动。

#### 全民消防・平安共建

# 全市职工消防安全技能大赛在我县举行

本报讯(记者 丁枫林 何振明) 6月26日,全市职工消防安全技能 大赛在我县举行。

此次竞赛由阜新市总工会主办,县总工会和县消防救援大队承办。市总工会党组成员、副主席卜凡鹏,县委副书记、县总工会主席张海涛出席闭幕式。

当日上午,活动邀请阜新市五 一劳动奖章获得者、县消防救援大 队政治教导员王麒蘅为大家深入浅 出、生动详实地讲解消防安全知 识。随后,进行县消防安全技能大 赛理论考试。

当日下午,在县消防救援大队, 来自全县各企业和单位的参赛人 员,进行了灭火器使用、水带连接、 单人架设六米拉梯、消防技巧等科目比赛。面对模拟火灾场景,选手们沉着冷静、操作娴熟,快速完成各个竞赛项目,并决出了业余组、职业组前六名。

在闭幕式上,卜凡鹏、张海涛等领导分别为业余组、职业组前六名选手颁发了荣誉证书。

张海涛在讲话中指出,此次大赛,是深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述,践行"人民至上、生命至上"理念的具体行动,也是为贯彻落实省、市总工会和县委关于开展消防安全集中整治行动的部署要求,切实提升职工消防安全意识和应急处置能力的重要举措。自筹备以来,大赛

得到了各基层工会、企事业单位的 积极响应和广大职工的热情参 与。赛场上,来自不同行业、不同 岗位的选手以饱满的热情和昂扬 的斗志,全身心投入到比赛中,充 分展现了我县职工队伍精湛的技 能水平和良好的精神风貌。各基 层工会要以此次大赛为契机,持续 深化职工安全技能培训工作,广泛 开展形式多样的安全主题活动,推 动安全文化在企业落地生根的同 时,要加强与应急管理、消防救援 等部门的协作配合,形成工作合 力,共同营造"人人讲安全、个个 会应急"的良好氛围,为全县安全 生产形势持续稳定向好贡献工会 力量。

#### 新时代文明实践

我县新时代文明实践活动走进平安地镇

### 多元服务进乡村 贴心关怀暖民心

本报讯(记者 于 水 安 珊) 6月26日,新时代文明实践活动走进平安地镇乌可湾子村和莫古土村,以多元服务与精彩演出为乡村带来新气象,为基层群众送上丰富的"精神文化大餐"。

活动现场,县委宣传部、县司法局、县卫健局等部门组建的志愿服务队穿梭在村民之间,发放民法典、防范电信诈骗、依法规范信访行为等宣传资料,用通俗易懂的语言讲解法律知识和惠民政策,耐心解答

村民在日常生活中遇到的各类问题。县卫健局组织的医护人员还为村民提供免费测量血压服务,并针对常见疾病预防和健康生活方式给予专业指导,让村民在家门口享受到贴心的医疗关怀。

随着欢快的音乐响起,村民们手持彩扇,扭起了秧歌。活动现场,红绸飞舞,鼓点铿锵,吸引了许多村民闻讯赶来。活动中,蒙古贞乌兰牧骑的演员们带来了精彩表演。充满民族风情的舞蹈《苏木茹姑娘》瞬

间点燃现场气氛;女声二重唱《如画故乡》唱出对家乡的深情;悠扬婉转的笛子独奏《牧民新歌》让观众仿佛置身广袤草原。

此次文明实践活动,通过"理论宣讲+惠民服务+文化演出"的形式, 既满足了群众的精神文化需求,又提升了群众的法治观念和健康意识。下一步,我县将继续深化新时代文明实践活动,推动更多优质资源下沉乡村,让文明新风吹遍每一个角落,为乡村振兴注入源源不断的精神动力。

我县六部门联合举行庆祝建党104周年文艺演出

## 礼赞党的生日凝聚发展力量

本报讯(记者 于 水 赵 越)为庆祝中国共产党成立104周年,6月27日,县委党校党支部、县融媒体中心党委、县烟草专卖局党支部、中国建设银行阜新蒙古族自治县支行党支部、中国移动阜新蒙古族自治县分公司党支部联合举办了"'七一'华章·六聚同心"专场文艺演出。

活动中,县委党校相关负责同志带领全体党员重温人党誓词,用 铮铮誓言诠释人党初心。

县融媒体中心负责人在致辞

中指出,举办本次文艺汇演,不仅是对党的生日的庆祝,更是对党的精神的传承与发扬。同时希望六家单位携手奋进,为自治县各项事业发展贡献力量。

此次文艺汇演节目多元,亮点纷呈。诗朗诵《薪火燃初心锋行营销路》《红色信仰金融力量》诉说了各领域坚守使命的奋斗故事;《和创之光同心筑梦》《党的赞歌》表达了对党的深情礼赞。小合唱《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》用激昂旋律,点燃了全场激情;《请带上我的祝愿》《为阜烟人喝彩》传递了美好期许与

奋进力量。情景剧《一个村官与他创造的奇迹》细腻刻画了于寺镇官营子村基层干部攻坚克难的担当精神,引发观众强烈共鸣,赢得了阵阵掌声。独唱《生生不息》的悠扬歌声为演出画上了圆满句号。

画上了圆满可号。 本次文艺演出以艺术表演的形式为党的生日献礼,激发了党员干部的责任感与使命感,强化了基层党组织的凝聚力与战斗力,生动展现了我县党员干部牢记习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,奋力谱写中国式现代化阜新蒙古族自治县篇章的坚定信念。

# 安全生产 人人有责

县城区街道民富社区举行庆"七一"文艺演出

#### 传承红色精神 展示群众文化

本报讯(记者 秦艺铭 王东旭)为庆祝中国 共产党成立104周年,传承红色精神,凝聚奋进力 量,6月26日晚,由县城区街道民富社区主办,世 纪豪庭安达物业、凯旋国际戴维斯物业承办的 "红心永向党 幸福共安康"文艺汇演在蒙古贞文 化中心举行,为广大居民带来了一场内容丰富、 形式多样的艺术盛宴。

演出在大合唱《我和我的祖国》动听激昂的旋律中拉开帷幕。现场气氛热烈,多个艺术团体、表演者接连上演了《美丽的草原我的家》《太阳姑娘》等精彩节目,为观众呈现了一个难忘的仲夏夜。

本次活动既是献给党的生日赞歌,也是我县社区文化活力的生动展现。一个个精心制作的节目,蕴含着人民对党的感激与祝福,诉说着群众团结向上、建设美丽家园的动人故事,为社区发展注入了强劲的精神动力。

十家子镇全力推动玛瑙产业高质量发展

#### 做强玛瑙大集 促进三产融合

本报讯(记者 明 月 宋彦春)十家子镇被誉为"中国玛瑙第一镇",是全国最大的玛瑙交易市场。每年,都有大量游客、商家来这里采购和交流。作为全国闻名的玛瑙产业核心区,十家子镇依托得天独厚的玛瑙资源与传承千年的精湛工艺,打造出了极具规模与影响力的玛瑙大集。

十家子玛瑙大集通常在每月的3日、6日和9日举行,以销售玛瑙和玉器制品闻名,涵盖挂件、摆件、首饰等8大类、300余种、3000多样式的玛瑙制品。作为国家级特色小镇、国家AAA级旅游景区,十家子镇汇聚了国内最大的玛瑙交易市场——战国红市场和福光玛瑙城,入驻玛瑙加工企业超3000家,带动就业近5万人。2024年,玛瑙产业产值17.6亿元,同比增长10%;玛瑙产业销售额突破15亿元大关,同比增长9.3%。在大集现场,有玛瑙雕刻大师的技艺展演,一刀一凿间,顽石化作灵动艺术品,让游客近距离领略非遗工艺的魅力。

玛瑙不仅是商品,更是文化的载体。近年来,我县以"玛瑙+文旅"为主线,连续举办18届玛瑙文化旅游节,以节庆经济培育新的消费增长点,力促三产融合,吸引游客超15万人次。随着千亩八宝海棠休闲度假区、闾州古城文化园等项目的落地,玛瑙文化与生态旅游深度融合,形成了"一核三心一长廊多田园"的全域旅游格局,推动了玛瑙产业高质量转型发展。



●不使用非标产品

●禁内部进水